



Экипаж вертолѐта Ми-8, выполняющий боевые задачи на Украине, регулярно наблюдает одну и ту же картину. Пожилая жительница российской пограничной деревни выбегает из дома, встречая и провожая винтокрылую машину. «Это старенькая бабушка, у неё на избе висит красный флаг, – рассказывает пилот Игорь. – Когда пролетаем, она выходит на крылечко, кланяется и крестит нас. А мы летим дальше и понимаем – значит, всё делаем правильно, всё по совести и по правде».

Недавно вертолѐтчики решили навестить бабушку. Собрали паѐк, сели на поле недалеко от жилища сельчанки, но той не оказалось дома. Оставили посылку с письмом во дворе. А два дня спустя, когда Ми-8 возвращался с боевого задания, экипаж снова увидел бабушку – она, как и прежде, крестила крылатых воинов. Вертолѐт совершил посадку, и военные наконец-то встретились с человеком, который молится за них.

«Нашу благодетельницу зовут Марина Ивановна, – говорит Игорь. – Она была поражена нашим визитом. Оказывается, у Марины Ивановны двое сыновей участвуют в специальной операции, она сильно переживает за них и ждѐт домой с победой».